

Акция «Помоги первокласснику безопасно перейти дорогу!»

Цель акции: предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, помощь первоклассникам в адаптации к школьной жизни. Отряд ЮИД помог юным пешеходам перейти через дорогу в положенном месте, а педагог-организатор Уфандеева Р.С объяснила правила дорожного движения.



"Ярмарка детских движений и дополнительного образования"



В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения отряд ЮИД «Светофорики» просмотрели видеоролик о светофоре. Дети закрепили знания о работе светофора и правилах перехода улицы.



ОЛИМПИАДА ПО БДД



Безопасность на дороге — это одна из главных задач, которая требует внимания и ответственности каждого участника дорожного движения.

Сегодня отряд ЮИД "Светофорик" принял участие в стартовой контрольной работе по правилам дорожного движения. Затем повторили правила дорожного движения и дорожные знаки.



Акция «Своих не бросаем»



Команда ЮИД "Светофорик" приняла участие в олимпиаде по ПДД на портале "Сакла".



Отряд ЮИД « Светофорик» принял участие во Всероссийском флешмобе , посвящённому Дню памяти жертв дорожно - транспортных происшествий.



«Мероприятие посвященное Всемирному Дню памяти жертв ДТП»



Акция ко Дню памяти жертв ДТП.



Волонтёрская деятельность отряда ЮИД "Светофорик".



Сегодня участники отряда ЮИД "Светофорик" отвечали на вопросы по правилам дорожного движения



Мастер-класс «Светлячки»



Ребята из отряда ЮИД "Светофорик" провели викторину по правилам дорожного движения с учащимися 4го класса, где каждый смог показать свои знания.

